
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01037
Título da Pesquisa:
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AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE CAMPINAS
Local da Pesquisa: CAMPINAS/SP
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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

221 49,7 49,7 49,7
224 50,3 50,3 100,0
445 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

3 ,7 ,7 ,7
76 17,1 17,1 17,8
109 24,5 24,5 42,2
104 23,4 23,4 65,6
96 21,6 21,6 87,2
57 12,8 12,8 100,0
445 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para escolha do prefeito da cidade de Campinas. 
Você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

376 84,5 84,5 84,5
69 15,5 15,5 100,0
445 100,0 100,0
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p2 Em quem você vai votar para prefeito de Campinas em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral
2 Carlos Sampaio
3 Toninho
4 Dr. Helio
5 Jaco Bittar
8 Petterson Prado
11 Sergio Benassi
14 No candidato do PT
15 Celia Leao
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe/não lembra
Total

1 ,2 ,2 ,2
3 ,7 ,7 ,9
15 3,4 3,4 4,3
12 2,7 2,7 7,0
8 1,8 1,8 8,8
4 ,9 ,9 9,7
1 ,2 ,2 9,9
8 1,8 1,8 11,7
8 1,8 1,8 13,5
54 12,1 12,1 25,6

331 74,4 74,4 100,0
445 100,0 100,0

p3 Se a eleição para prefeito de Campinas fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral (PPB)
2 Carlos Sampaio (PSDB)

3 Toninho (PT)
4 Dr. Helio (PDT)
5 Jaco Bittar (PSB)
6 Carlos Cruz (PMDB)
7 Roberto Mingone (PFL)
8 Petterson Prado (PPS)
9 Stela Borghi (PL)
10 Francisco Sellin (PTB)
11 Sergio Benassi (PC do 
B)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

20 4,5 4,5 4,5
20 4,5 4,5 9,0

39 8,8 8,8 17,8
93 20,9 20,9 38,7
44 9,9 9,9 48,5
5 1,1 1,1 49,7
15 3,4 3,4 53,0
42 9,4 9,4 62,5
12 2,7 2,7 65,2
15 3,4 3,4 68,5
7 1,6 1,6 70,1

85 19,1 19,1 89,2

48 10,8 10,8 100,0
445 100,0 100,0
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p4 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral (PPB)
2 Carlos Sampaio (PSDB)

3 Toninho (PT)
4 Dr. Helio (PDT)
5 Jaco Bittar (PSB)
6 Carlos Cruz (PMDB)
8 Petterson Prado (PPS)
9 Stela Borghi (PL)
10 Francisco Sellin (PTB)
11 Sergio Benassi (PC do 
B)
12 Edmir Chedid (PFL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

12 2,7 2,7 2,7
21 4,7 4,7 7,4

43 9,7 9,7 17,1
104 23,4 23,4 40,4
41 9,2 9,2 49,7
8 1,8 1,8 51,5
42 9,4 9,4 60,9
14 3,1 3,1 64,0
17 3,8 3,8 67,9
13 2,9 2,9 70,8

1 ,2 ,2 71,0
85 19,1 19,1 90,1

44 9,9 9,9 100,0
445 100,0 100,0

p5 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral (PPB)
3 Toninho (PT)
4 Dr. Helio (PDT)
5 Jaco Bittar (PSB)
6 Carlos Cruz (PMDB)
7 Roberto Mingone (PFL)
8 Petterson Prado (PPS)
9 Stela Borghi (PL)
10 Francisco Sellin (PTB)
11 Sergio Benassi (PC do 
B)
13 Jurandir Fernandes 
(PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

16 3,6 3,6 3,6
39 8,8 8,8 12,4
105 23,6 23,6 36,0
39 8,8 8,8 44,7
7 1,6 1,6 46,3
14 3,1 3,1 49,4
43 9,7 9,7 59,1
14 3,1 3,1 62,2
19 4,3 4,3 66,5
11 2,5 2,5 69,0

10 2,2 2,2 71,2

86 19,3 19,3 90,6

42 9,4 9,4 100,0
445 100,0 100,0
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p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral (PPB)
3 Toninho (PT)
4 Dr. Helio (PDT)
5 Jaco Bittar (PSB)
6 Carlos Cruz (PMDB)
8 Petterson Prado (PPS)
9 Stela Borghi (PL)
10 Francisco Sellin (PTB)
11 Sergio Benassi (PC do 
B)
12 Edmir Chedid (PFL)
13 Jurandir Fernandes 
(PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe/ não lembra
Total

15 3,4 3,4 3,4
40 9,0 9,0 12,4
114 25,6 25,6 38,0
37 8,3 8,3 46,3
8 1,8 1,8 48,1
43 9,7 9,7 57,8
15 3,4 3,4 61,1
21 4,7 4,7 65,8
14 3,1 3,1 69,0

1 ,2 ,2 69,2
11 2,5 2,5 71,7

85 19,1 19,1 90,8

41 9,2 9,2 100,0
445 100,0 100,0

p9 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de Campinas em outubro? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Amaral
2 Carlos Sampaio
3 Toninho
4 Dr. Helio
5 Jaco Bittar
6 Carlos Cruz
7 Roberto Mingone
8 Petterson Prado
9 Stela Borghi
10 Francisco Sellin
11 Sergio Benassi
13 Jurandir Fernandes
98 Outros
99 Não sabe
Total

18 4,0 4,0 4,0
13 2,9 2,9 7,0
23 5,2 5,2 12,1
72 16,2 16,2 28,3
28 6,3 6,3 34,6
4 ,9 ,9 35,5
3 ,7 ,7 36,2
20 4,5 4,5 40,7
8 1,8 1,8 42,5
6 1,3 1,3 43,8
4 ,9 ,9 44,7
3 ,7 ,7 45,4
10 2,2 2,2 47,6
233 52,4 52,4 100,0
445 100,0 100,0
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p10a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece CHICO AMARAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

439 98,7 98,7 98,7
6 1,3 1,3 100,0

445 100,0 100,0

p10b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece CARLOS SAMPAIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

256 57,5 57,5 57,5
189 42,5 42,5 100,0
445 100,0 100,0

p10c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece TONINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

282 63,4 63,4 63,4
163 36,6 36,6 100,0
445 100,0 100,0

p10d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece DR. HELIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

414 93,0 93,0 93,0
31 7,0 7,0 100,0
445 100,0 100,0

p10e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece JACO BITTAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

425 95,5 95,5 95,5
20 4,5 4,5 100,0
445 100,0 100,0
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p10f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece CARLOS CRUZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

217 48,8 48,8 48,8
228 51,2 51,2 100,0
445 100,0 100,0

p10g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece ROBERTO MINGONE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

342 76,9 76,9 76,9
103 23,1 23,1 100,0
445 100,0 100,0

p10h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece PETTERSON PRADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

240 53,9 53,9 53,9
205 46,1 46,1 100,0
445 100,0 100,0

p10i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece STELA BORGHI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

186 41,8 41,8 41,8
259 58,2 58,2 100,0
445 100,0 100,0

p10j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece FRANCISCO SELLIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

215 48,3 48,3 48,3
230 51,7 51,7 100,0
445 100,0 100,0
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p10k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece SERGIO BENASSI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

211 47,4 47,4 47,4
234 52,6 52,6 100,0
445 100,0 100,0

p10l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece EDMIR CHEDID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

217 48,8 48,8 48,8
228 51,2 51,2 100,0
445 100,0 100,0

p10m Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece JURANDIR FERNANDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

213 47,9 47,9 47,9
232 52,1 52,1 100,0
445 100,0 100,0

p10aa E você votaria em: CHICO AMARAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

28 6,3 6,4 6,4
14 3,1 3,2 9,6
379 85,2 86,5 96,1

11 2,5 2,5 98,6
6 1,3 1,4 100,0

438 98,4 100,0
6 1,3
1 ,2
7 1,6

445 100,0
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p10ab E você votaria em: CARLOS SAMPAIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

26 5,8 10,2 10,2
53 11,9 20,7 30,9
155 34,8 60,5 91,4

16 3,6 6,3 97,7
6 1,3 2,3 100,0

256 57,5 100,0
189 42,5
445 100,0

p10ac E você votaria em: TONINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

61 13,7 21,6 21,6
72 16,2 25,5 47,2
135 30,3 47,9 95,0

6 1,3 2,1 97,2
8 1,8 2,8 100,0

282 63,4 100,0
163 36,6
445 100,0

p10ad E você votaria em: DR. HELIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

141 31,7 34,1 34,1
122 27,4 29,5 63,7
124 27,9 30,0 93,7

14 3,1 3,4 97,1
12 2,7 2,9 100,0
413 92,8 100,0
31 7,0
1 ,2
32 7,2
445 100,0
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p10ae E você votaria em: JACO BITTAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

75 16,9 17,7 17,7
65 14,6 15,3 33,0
262 58,9 61,8 94,8

11 2,5 2,6 97,4
11 2,5 2,6 100,0
424 95,3 100,0
20 4,5
1 ,2
21 4,7
445 100,0

p10af E você votaria em: CARLOS CRUZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 3,6 7,4 7,4
25 5,6 11,6 19,0
162 36,4 75,0 94,0

8 1,8 3,7 97,7
5 1,1 2,3 100,0

216 48,5 100,0
228 51,2
1 ,2

229 51,5
445 100,0

p10ag E você votaria em: ROBERTO MINGONE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

26 5,8 7,6 7,6
65 14,6 19,1 26,7
228 51,2 66,9 93,5

12 2,7 3,5 97,1
10 2,2 2,9 100,0
341 76,6 100,0
103 23,1
1 ,2

104 23,4
445 100,0
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p10ah E você votaria em: PETTERSON PRADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

69 15,5 28,9 28,9
54 12,1 22,6 51,5
102 22,9 42,7 94,1

7 1,6 2,9 97,1
7 1,6 2,9 100,0

239 53,7 100,0
205 46,1
1 ,2

206 46,3
445 100,0

p10ai E você votaria em: STELA BORGHI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

25 5,6 13,4 13,4
32 7,2 17,2 30,6
124 27,9 66,7 97,3

4 ,9 2,2 99,5
1 ,2 ,5 100,0

186 41,8 100,0
259 58,2
445 100,0

p10aj E você votaria em: FRANCISCO SELLIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

27 6,1 12,6 12,6
43 9,7 20,0 32,6
130 29,2 60,5 93,0

9 2,0 4,2 97,2
6 1,3 2,8 100,0

215 48,3 100,0
230 51,7
445 100,0
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p10ak E você votaria em: SERGIO BENASSI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

18 4,0 8,5 8,5
35 7,9 16,6 25,1
142 31,9 67,3 92,4

10 2,2 4,7 97,2
6 1,3 2,8 100,0

211 47,4 100,0
234 52,6
445 100,0

p10al E você votaria em: EDMIR CHEDID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

6 1,3 2,8 2,8
11 2,5 5,1 7,8
188 42,2 86,6 94,5

8 1,8 3,7 98,2
4 ,9 1,8 100,0

217 48,8 100,0
228 51,2
445 100,0

p10am E você votaria em: JURANDIR FERNANDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

23 5,2 10,8 10,8
34 7,6 16,0 26,8
141 31,7 66,2 93,0

9 2,0 4,2 97,2
6 1,3 2,8 100,0

213 47,9 100,0
232 52,1
445 100,0
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p11a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Roberto Mingone e Peterson Prado em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Roberto Mingone
8 Petterson Prado
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

91 20,4 20,5 20,5
149 33,5 33,6 54,2
161 36,2 36,3 90,5

42 9,4 9,5 100,0
443 99,6 100,0
2 ,4

445 100,0

p11b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Dr. Helio e Roberto Mingone em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dr. Helio
7 Roberto Mingone
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

264 59,3 59,5 59,5
59 13,3 13,3 72,7
95 21,3 21,4 94,1

26 5,8 5,9 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

p11c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Dr. Helio e Petterson Prado em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dr. Helio
8 Petterson Prado
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

232 52,1 52,5 52,5
95 21,3 21,5 74,0
84 18,9 19,0 93,0

31 7,0 7,0 100,0
442 99,3 100,0
3 ,7

445 100,0
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p12 Na sua opinião o prefeito Francisco Amaral está  fazendo  um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

3 ,7 ,7 ,7
20 4,5 4,5 5,2
71 16,0 16,0 21,1
71 16,0 16,0 37,1
269 60,4 60,4 97,5
11 2,5 2,5 100,0
445 100,0 100,0

p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Francisco Amaral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

27 6,1 6,1 6,1
25 5,6 5,6 11,7
42 9,4 9,4 21,1
26 5,8 5,8 27,0
51 11,5 11,5 38,4
16 3,6 3,6 42,0
8 1,8 1,8 43,8
12 2,7 2,7 46,5
1 ,2 ,2 46,7
11 2,5 2,5 49,2
216 48,5 48,5 97,8
10 2,2 2,2 100,0
445 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ não tem
Total

25 5,6 5,6 5,6
87 19,6 19,6 25,2
2 ,4 ,4 25,6
21 4,7 4,7 30,3
4 ,9 ,9 31,2
1 ,2 ,2 31,5
5 1,1 1,1 32,6
1 ,2 ,2 32,8
6 1,3 1,3 34,2
2 ,4 ,4 34,6
4 ,9 ,9 35,5
24 5,4 5,4 40,9
263 59,1 59,1 100,0
445 100,0 100,0

p21 Mudando de assunto, você ou alguém que mora com você tem computador em casa ? (SE SIM) 
Quantos computadores existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não tem computador 
em casa
Total

Omisso Sistema
Total

102 22,9 23,0 23,0
23 5,2 5,2 28,2
2 ,4 ,5 28,6
1 ,2 ,2 28,8

316 71,0 71,2 100,0

444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

p22a Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

62 13,9 14,0 14,0
382 85,8 86,0 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0
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p22b Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : No trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

53 11,9 11,9 11,9
392 88,1 88,1 100,0
445 100,0 100,0

p22c Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Na casa de 
parentes ou amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

38 8,5 8,6 8,6
406 91,2 91,4 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

p22d Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em outro 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

20 4,5 4,5 4,5
421 94,6 95,5 100,0
441 99,1 100,0
4 ,9

445 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado
2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario publico
4  Autonomo regular
5  Profissional Liberal
6  Empresario
7  Free-lance
8  Estagiario
9  Outros - (P.E.A.)
10  Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11  So dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
15  Outros - (Não P.E.A.)
16  Desempregado (não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

120 27,0 27,0 27,0
23 5,2 5,2 32,1

10 2,2 2,2 34,4
40 9,0 9,0 43,4
4 ,9 ,9 44,3
6 1,3 1,3 45,6
68 15,3 15,3 60,9
2 ,4 ,4 61,3
3 ,7 ,7 62,0
39 8,8 8,8 70,8

47 10,6 10,6 81,3
48 10,8 10,8 92,1
20 4,5 4,5 96,6
6 1,3 1,3 98,0
9 2,0 2,0 100,0

445 100,0 100,0

tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

186 41,8 41,8 41,8
164 36,9 36,9 78,7
52 11,7 11,7 90,3
12 2,7 2,7 93,0
6 1,3 1,3 94,4
1 ,2 ,2 94,6
24 5,4 5,4 100,0
445 100,0 100,0

tvpb Você tem tevisão preto e branco em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9 Não tem
Total

45 10,1 10,1 10,1
400 89,9 89,9 100,0
445 100,0 100,0
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radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

207 46,5 46,5 46,5
117 26,3 26,3 72,8
59 13,3 13,3 86,1
17 3,8 3,8 89,9
6 1,3 1,3 91,2
11 2,5 2,5 93,7
28 6,3 6,3 100,0
445 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

185 41,6 41,6 41,6
57 12,8 12,8 54,4
10 2,2 2,2 56,6
1 ,2 ,2 56,9
1 ,2 ,2 57,1

191 42,9 42,9 100,0
445 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

32 7,2 7,2 7,2
3 ,7 ,7 7,9

410 92,1 92,1 100,0
445 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

180 40,4 40,4 40,4
4 ,9 ,9 41,3
1 ,2 ,2 41,6

260 58,4 58,4 100,0
445 100,0 100,0
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maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

348 78,2 78,2 78,2
19 4,3 4,3 82,5
1 ,2 ,2 82,7
1 ,2 ,2 82,9
76 17,1 17,1 100,0
445 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

238 53,5 53,6 53,6
36 8,1 8,1 61,7
5 1,1 1,1 62,8
1 ,2 ,2 63,1

164 36,9 36,9 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

266 59,8 59,9 59,9
128 28,8 28,8 88,7
33 7,4 7,4 96,2
12 2,7 2,7 98,9
4 ,9 ,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0
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fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

278 62,5 62,6 62,6
48 10,8 10,8 73,4
8 1,8 1,8 75,2
1 ,2 ,2 75,5

109 24,5 24,5 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

65 14,6 14,6 14,6

116 26,1 26,1 40,7

49 11,0 11,0 51,7
56 12,6 12,6 64,3
97 21,8 21,8 86,1
26 5,8 5,8 91,9
31 7,0 7,0 98,9
5 1,1 1,1 100,0

445 100,0 100,0

escolac E o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

89 20,0 20,0 20,0

135 30,3 30,3 50,3

64 14,4 14,4 64,7
28 6,3 6,3 71,0
69 15,5 15,5 86,5
16 3,6 3,6 90,1
34 7,6 7,6 97,8
6 1,3 1,3 99,1
4 ,9 ,9 100,0

445 100,0 100,0
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gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

Omisso Sistema
Total

301 67,6 67,8 67,8

141 31,7 31,8 99,5

2 ,4 ,5 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

139 31,2 31,3 31,3
305 68,5 68,7 100,0
444 99,8 100,0
1 ,2

445 100,0

tcel E você possui: Telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

103 23,1 23,1 23,1
342 76,9 76,9 100,0
445 100,0 100,0

parabo E você possui: Antena parabólica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

67 15,1 15,1 15,1
378 84,9 84,9 100,0
445 100,0 100,0
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p28 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou 
importado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui DVD nacional
2 Possui DVD importado
3 Não possui
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 ,7 ,7
7 1,6 1,6 2,3

430 96,6 97,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

441 99,1 100,0
4 ,9

445 100,0

p31 Você vota no mesmo bairro em que você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

203 45,6 46,0 46,0
236 53,0 53,5 99,5
2 ,4 ,5 100,0

441 99,1 100,0
4 ,9

445 100,0

rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
30
38
50
80
90
99 Não tem renda
100
120
130
136
150
151
160
180
200
205
209
210
220

6 1,3 1,4 1,4
1 ,2 ,2 1,6
1 ,2 ,2 1,8
1 ,2 ,2 2,1
1 ,2 ,2 2,3
1 ,2 ,2 2,5
96 21,6 22,1 24,6
5 1,1 1,1 25,7
2 ,4 ,5 26,2
2 ,4 ,5 26,7
4 ,9 ,9 27,6
6 1,3 1,4 29,0
7 1,6 1,6 30,6
6 1,3 1,4 32,0
1 ,2 ,2 32,2
14 3,1 3,2 35,4
1 ,2 ,2 35,6
1 ,2 ,2 35,9
1 ,2 ,2 36,1
3 ,7 ,7 36,8
2 ,4 ,5 37,2 Page 21



rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

230
250
260
270
280
300
302
314
320
325
330
332
340
347
350
360
370
380
392
400
420
430
450
456
468
470
480
497
500
503
515
518
543
550
600
604
610
650
670
680
693
700

2 ,4 ,5 37,2
9 2,0 2,1 39,3
3 ,7 ,7 40,0
1 ,2 ,2 40,2
2 ,4 ,5 40,7
30 6,7 6,9 47,6
3 ,7 ,7 48,3
1 ,2 ,2 48,5
2 ,4 ,5 49,0
1 ,2 ,2 49,2
4 ,9 ,9 50,1
1 ,2 ,2 50,3
1 ,2 ,2 50,6
1 ,2 ,2 50,8
9 2,0 2,1 52,9
2 ,4 ,5 53,3
3 ,7 ,7 54,0
2 ,4 ,5 54,5
1 ,2 ,2 54,7
18 4,0 4,1 58,9
1 ,2 ,2 59,1
1 ,2 ,2 59,3
7 1,6 1,6 60,9
1 ,2 ,2 61,1
1 ,2 ,2 61,4
1 ,2 ,2 61,6
2 ,4 ,5 62,1
1 ,2 ,2 62,3
15 3,4 3,4 65,7
1 ,2 ,2 66,0
1 ,2 ,2 66,2
1 ,2 ,2 66,4
1 ,2 ,2 66,7
4 ,9 ,9 67,6
12 2,7 2,8 70,3
1 ,2 ,2 70,6
1 ,2 ,2 70,8
6 1,3 1,4 72,2
1 ,2 ,2 72,4
1 ,2 ,2 72,6
1 ,2 ,2 72,9
10 2,2 2,3 75,2
1 ,2 ,2 75,4
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rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

724
730
740
750
800
820
840
850
900
950
980
1000
1050
1100
1200
1300
1380
1400
1500
1600
1700
1800
2000
2100
2500
2700
2800
3000
3200
3500
4000
4300
5000
5200
5900
7500
8000
25000
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 75,4
1 ,2 ,2 75,6
1 ,2 ,2 75,9
4 ,9 ,9 76,8
11 2,5 2,5 79,3
1 ,2 ,2 79,5
1 ,2 ,2 79,8
1 ,2 ,2 80,0
8 1,8 1,8 81,8
1 ,2 ,2 82,1
1 ,2 ,2 82,3
11 2,5 2,5 84,8
1 ,2 ,2 85,1
1 ,2 ,2 85,3
10 2,2 2,3 87,6
4 ,9 ,9 88,5
1 ,2 ,2 88,7
3 ,7 ,7 89,4
7 1,6 1,6 91,0
3 ,7 ,7 91,7
1 ,2 ,2 92,0
2 ,4 ,5 92,4
5 1,1 1,1 93,6
1 ,2 ,2 93,8
3 ,7 ,7 94,5
1 ,2 ,2 94,7
1 ,2 ,2 94,9
5 1,1 1,1 96,1
2 ,4 ,5 96,6
2 ,4 ,5 97,0
5 1,1 1,1 98,2
1 ,2 ,2 98,4
2 ,4 ,5 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

435 97,8 100,0
10 2,2
445 100,0
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rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
8 Não tem renda
Total

Omisso Sistema
Total

128 28,8 29,0 29,0
55 12,4 12,5 41,5

72 16,2 16,3 57,8

65 14,6 14,7 72,6

24 5,4 5,4 78,0

15 3,4 3,4 81,4

2 ,4 ,5 81,9
80 18,0 18,1 100,0
441 99,1 100,0
4 ,9

445 100,0

rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 90
99 Não sabe
100
105
120
136
150
151
160
200
205
220
238
250
280
300
302
320
325
330
332

2 ,4 ,5 ,5
63 14,2 14,7 15,2
2 ,4 ,5 15,7
1 ,2 ,2 15,9
1 ,2 ,2 16,1
2 ,4 ,5 16,6
2 ,4 ,5 17,1
3 ,7 ,7 17,8
2 ,4 ,5 18,2
8 1,8 1,9 20,1
1 ,2 ,2 20,3
1 ,2 ,2 20,6
1 ,2 ,2 20,8
4 ,9 ,9 21,7
1 ,2 ,2 22,0
9 2,0 2,1 24,1
2 ,4 ,5 24,5
2 ,4 ,5 25,0
1 ,2 ,2 25,2
2 ,4 ,5 25,7
1 ,2 ,2 25,9
1 ,2 ,2 26,2
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rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

340
347
350
360
370
380
400
420
450
451
456
470
480
500
503
530
550
560
600
610
620
650
693
700
710
718
724
750
755
800
840
900
950
960
1000
1094
1100
1200
1300
1380
1400

1 ,2 ,2 26,2
1 ,2 ,2 26,4
5 1,1 1,2 27,6
1 ,2 ,2 27,8
1 ,2 ,2 28,0
1 ,2 ,2 28,3
9 2,0 2,1 30,4
1 ,2 ,2 30,6
7 1,6 1,6 32,2
1 ,2 ,2 32,5
1 ,2 ,2 32,7
1 ,2 ,2 32,9
3 ,7 ,7 33,6
23 5,2 5,4 39,0
1 ,2 ,2 39,3
1 ,2 ,2 39,5
4 ,9 ,9 40,4
1 ,2 ,2 40,7
18 4,0 4,2 44,9
1 ,2 ,2 45,1
1 ,2 ,2 45,3
1 ,2 ,2 45,6
1 ,2 ,2 45,8
19 4,3 4,4 50,2
1 ,2 ,2 50,5
1 ,2 ,2 50,7
1 ,2 ,2 50,9
2 ,4 ,5 51,4
1 ,2 ,2 51,6
12 2,7 2,8 54,4
1 ,2 ,2 54,7
11 2,5 2,6 57,2
2 ,4 ,5 57,7
1 ,2 ,2 57,9
28 6,3 6,5 64,5
1 ,2 ,2 64,7
4 ,9 ,9 65,7
14 3,1 3,3 68,9
6 1,3 1,4 70,3
1 ,2 ,2 70,6
4 ,9 ,9 71,5
20 4,5 4,7 76,2
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rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2500
2600
2800
3000
3100
3200
3400
3500
4000
5000
6200
6500
7000
7500
7600
8000
10000
11000
25300
Total

Omisso Sistema
Total

20 4,5 4,7 76,2
4 ,9 ,9 77,1
3 ,7 ,7 77,8
4 ,9 ,9 78,7
1 ,2 ,2 79,0
21 4,7 4,9 83,9
1 ,2 ,2 84,1
1 ,2 ,2 84,3
1 ,2 ,2 84,6
16 3,6 3,7 88,3
1 ,2 ,2 88,6
2 ,4 ,5 89,0
10 2,2 2,3 91,4
1 ,2 ,2 91,6
2 ,4 ,5 92,1
1 ,2 ,2 92,3
6 1,3 1,4 93,7
9 2,0 2,1 95,8
8 1,8 1,9 97,7
1 ,2 ,2 97,9
1 ,2 ,2 98,1
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
2 ,4 ,5 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

428 96,2 100,0
17 3,8
445 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

51 11,5 11,8 11,8
40 9,0 9,2 21,0

94 21,1 21,7 42,6

116 26,1 26,7 69,4

76 17,1 17,5 86,9

32 7,2 7,4 94,2

6 1,3 1,4 95,6
19 4,3 4,4 100,0
434 97,5 100,0
11 2,5
445 100,0

renda1 Renda familiar mensal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Até 10 S.M.
2,00 Mais de 10 até 20 S.
M.
3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

301 67,6 72,5 72,5
76 17,1 18,3 90,8

38 8,5 9,2 100,0
415 93,3 100,0
30 6,7
445 100,0

cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 Campinas 445 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

1 ,2 ,2 ,2
2 ,4 ,4 ,7
18 4,0 4,0 4,7
4 ,9 ,9 5,6
18 4,0 4,0 9,7
12 2,7 2,7 12,4
10 2,2 2,2 14,6
8 1,8 1,8 16,4
6 1,3 1,3 17,8
15 3,4 3,4 21,1
5 1,1 1,1 22,2
8 1,8 1,8 24,0
12 2,7 2,7 26,7
8 1,8 1,8 28,5
10 2,2 2,2 30,8
11 2,5 2,5 33,3
13 2,9 2,9 36,2
17 3,8 3,8 40,0
10 2,2 2,2 42,2
8 1,8 1,8 44,0
16 3,6 3,6 47,6
9 2,0 2,0 49,7
9 2,0 2,0 51,7
17 3,8 3,8 55,5
12 2,7 2,7 58,2
9 2,0 2,0 60,2
13 2,9 2,9 63,1
4 ,9 ,9 64,0
7 1,6 1,6 65,6
12 2,7 2,7 68,3
10 2,2 2,2 70,6
10 2,2 2,2 72,8
7 1,6 1,6 74,4
5 1,1 1,1 75,5
10 2,2 2,2 77,8
2 ,4 ,4 78,2
3 ,7 ,7 78,9
9 2,0 2,0 80,9
6 1,3 1,3 82,2
2 ,4 ,4 82,7
7 1,6 1,6 84,3
1 ,2 ,2 84,5
5 1,1 1,1 85,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
78
79
92
Total

5 1,1 1,1 85,6
7 1,6 1,6 87,2
4 ,9 ,9 88,1
2 ,4 ,4 88,5
1 ,2 ,2 88,8
5 1,1 1,1 89,9
9 2,0 2,0 91,9
3 ,7 ,7 92,6
1 ,2 ,2 92,8
4 ,9 ,9 93,7
4 ,9 ,9 94,6
7 1,6 1,6 96,2
1 ,2 ,2 96,4
3 ,7 ,7 97,1
2 ,4 ,4 97,5
1 ,2 ,2 97,8
2 ,4 ,4 98,2
2 ,4 ,4 98,7
1 ,2 ,2 98,9
2 ,4 ,4 99,3
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

445 100,0 100,0
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	p3 Se a eleição para prefeito de Campinas fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?
	p4 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p5 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6 ), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p9 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de Campinas em outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p10a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece CHICO AMARAL
	p10b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece CARLOS SAMPAIO  
	p10c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece TONINHO
	p10d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece DR. HELIO
	p10e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece JACO BITTAR
	p10f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece CARLOS CRUZ
	p10g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece ROBERTO MINGONE
	p10h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece PETTERSON PRADO
	p10i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece STELA BORGHI
	p10j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece FRANCISCO SELLIN
	p10k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece SERGIO BENASSI
	p10l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece EDMIR CHEDID
	p10m Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Campinas e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece JURANDIR FERNANDES
	p10aa E você votaria em: CHICO AMARAL
	p10ab E você votaria em: CARLOS SAMPAIO
	p10ac E você votaria em: TONINHO
	p10ad E você votaria em: DR. HELIO
	p10ae E você votaria em: JACO BITTAR
	p10af E você votaria em: CARLOS CRUZ
	p10ag E você votaria em: ROBERTO MINGONE
	p10ah E você votaria em: PETTERSON PRADO
	p10ai E você votaria em: STELA BORGHI
	p10aj E você votaria em: FRANCISCO SELLIN
	p10ak E você votaria em: SERGIO BENASSI
	p10al E você votaria em: EDMIR CHEDID
	p10am E você votaria em: JURANDIR FERNANDES
	p11a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Roberto Mingone e Peterson Prado em quem você votaria ? 
	p11b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Dr. Helio e Roberto Mingone em quem você votaria ?
	p11c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Dr. Helio e Petterson Prado em quem você votaria ?
	p12 Na sua opinião o prefeito Francisco Amaral está  fazendo  um governo:
	p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Francisco Amaral?
	partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p21 Mudando de assunto, você ou alguém que mora com você tem computador em casa ? (SE SIM) Quantos computadores existem na sua casa?
	p22a Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Em sua casa?
	p22b Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : No trabalho?
	p22c Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Na casa de parentes ou amigos?
	p22d Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em outro lugar?
	pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?
	tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?
	tvpb Você tem tevisão preto e branco em sua casa? Se sim quantas?
	radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?
	aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?
	video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?"
	fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	escolac E o chefe da família estudou?
	gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada?
	freezer Além da geladeira você possui freezer?
	tcel E você possui: Telefone celular para uso próprio?
	parabo E você possui: Antena parabólica?
	p28 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou importado
	p31 Você vota no mesmo bairro em que você mora?
	rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?
	rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?
	rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	renda1 Renda familiar mensal
	cidade
	IDADE



